
 
 

 

ATA DA REUNIÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA DO DIA 04.12.2008 
 

 

Aos quatro dias do mês de dezembro de 2008, às 17:30 horas na sede do Conselho Municipal dos Direitos 
da Criança e do Adolescente – COMDICAU, à Rua Major Eustáquio, Nº76 – 9º Andar, Sala 915 – Edifício 
Chapadão; reuniram-se os Conselheiros para uma Plenária Ordinária. A Presidente do Conselho, Nadia 
Maluf Dib, fez abertura da Reunião e solicitou que a Coordenadora de Projetos Gicele Gomes fizesse a 
leitura das Atas dos dias 06/11/08 e 19/11/08, que foram aprovadas, observando as seguintes ressalvas 
relativas a Ata do dia 06/11/08: Onde se lê: Aymar lê convite da Pastoral, lê-se agora Aymar lê convite da 
Pastoral da Criança; onde se lê: a Conselheira Cátia pede uso da palavra e apresenta um projeto da Nova 
Jerusalém – lê-se agora: a Conselheira Cátia pede uso da palavra e apresenta o projeto Prevenção de 
Porta em Porta desenvolvido pela Comunidade Nova Jerusalém. Em seqüência, a Conselheira Elisa Maria, 
retoma o assunto da não indicação de representantes do COMDICAU junto ao Conselho Municipal de 
Educação, argumentando que se houve a solicitação por parte do Conselho de Educação, deve existir um 
amparo legal, acrescentou ainda, que não foi esclarecido devidamente pelo COMDICAU, os motivos do 
indeferimento do pedido. A Coordenadora de Projetos, Gicele Gomes, argumenta que foram feitos os 
devidos esclarecimentos via Ofício para Marlene Abdala. A presidente, Nadia Maluf, destaca que em 
consulta ao CONANDA, órgão orientou que não fosse feita a indicação. O Conselheiro Wanderley Pedrosa, 
exemplificou que, no Conselho Anti-Drogas, do qual faz parte, não existe a participação de outros 
Conselhos. O Secretário Executivo do COMDICAU, Cristian Vicente, observou que a restrição se prende ao 
fato de que um Conselho não pode se sobrepor ao outro, pois se encontram em iguais condições, devendo, 
portanto, ser respeitada a isonomia. Dando prosseguimento a Pauta, Gicele Gomes passa a relatar sobre o 
andamento da Campanha do FUMDICAU, informando que o email marketing, já está pronto e sendo 
enviado para os contatos, ressalta também que a Cartilha já está pronta e que os Conselheiros podem 
ajudar a divulgar. Informou ainda, que em breve saíra o out door da Campanha e, que esta tentando 
marcar visitas às empresas, porém até o momento não teve retorno. O Conselheiro Wanderley Pedrosa, 
alerta para o prazo final da destinação do Imposto para o FUMDICAU, 30/12/2008. A Conselheira Elisa 
comenta que existem muitas dificuldades para as pessoas fazerem a dedução, pois deve ser efetuada até 
dezembro, por meio de uma estimativa, por outro lado, o prazo final para a entrega da Declaração é 
somente em abril do ano seguinte. A Presidente do COMDICAU, Nadia comenta que tal fato já havia sido 
discutido em outras oportunidades, e que, realmente a lei coloca alguns empecilhos para a dedução. 
Posteriormente, em cumprimento a Pauta, Mariângela Camargos do Comitê de Cidadania da FIEMG, 
aborda sobre a Gincana 3 Rs (Reduzir, Reciclar e Reutilizar), enfocando que se trata de mais uma parceria 
da FIEMG com o COMDICAU e que parte dos recursos obtidos serão disponibilizados para o FUMDICAU. 
Mariângela informa sobre o evento de premiação da Gincana que acontecerá dia 10/12/2008 na FIEMG. 
Mariângela enfatiza a importância do COMDICAU no evento. Gicele irá enviar e-mail convidando a todos. 
Seguindo com a Pauta, a Presidenta fala sobre o Cronograma de Plenárias para o ano de 2009. Gicele 
pondera da importância da presença do Secretário Executivo COMDICAU participar das reuniões, e 
ressalta que no período da noite o mesmo não pode comparecer, pois dá aulas. Após vários debates, fica 
deliberado que as reuniões de 2009 serão na primeira quarta-feira de cada mês, às 14hs. Continuando 
Nadia indaga qual data para marcar uma reunião extraordinária para aprovação do Regimento Interno e 
fica deliberado que será dia 17/12 às 14hs. Antes do termino da reunião Nadia reitera sobre o convite do 
CREAS para passeata sobre Exploração Sexual Infanto-Juvenil no dia 05/12/2008. A reunião é encerrada e 
está ata será submetida à aprovação de todos e assinada por mim, Gicele Gomes, Coordenadora de 
Projetos do COMDICAU que a redigi e pelos demais presentes à Plenária.  
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